

体彩新春季来袭!

顶呱刮成新春社交新宠 好运与祝福齐聚



网络图

近日,体彩新春季正式拉开帷幕,体彩顶呱刮将为广大购彩者带来别样的新春体验。体彩新春季不仅推出六款独具创意的蛇年新春主题即开票,还围绕“顶顶顶呱刮 爱要大声夸”主题开展线上互动小游戏,有机会抽取惊喜好礼;还可以通过抖音平台进入话题页参与视频拍摄,分享你与顶呱刮的趣事,也有惊喜等着你!丰富的活动为新春佳节增添了浓厚的节日氛围。

A 灵蛇献祥瑞,喜乐迎新春,六款顶呱刮齐贺岁

蛇年新春主题票共有50元“新春大吉2025”、30元“抢头彩2025”、20元“灵蛇献瑞”、10元“灵蛇贺岁”、5元“巳蛇”、10元“红包来啦 让好事发生2025”六款,巧妙融合蛇年生肖元素与传统吉祥图案,寓意富贵吉祥、好运连连,生动展现了蛇年的特色与传统文化内涵,让购彩者在感受新春氛围的同时,体验顶呱刮的乐趣。

50元的“新春大吉2025”票面以蛇年生肖为主元素,整体设计美观大气,一条灵动的灵蛇盘踞票面,周围环绕着寓意吉祥好运的传统纹饰,如绽放的牡丹象征富贵吉祥,飘逸的祥云寓意祥云相伴……每一张票面都是对新年满满的期待,祝愿新的一年诸

事顺遂,富贵吉祥。

30元的“抢头彩2025”使用大胆的冷暖撞色,融合潮流元素,将现代与传统完美结合,凸显新国潮风格的独特魅力,可爱的小灵蛇变成吉祥好运的化身,连小尾巴都是如意的形状。

20元的“灵蛇献瑞”一条灵蛇盘踞票面,身上的传统纹样引人沉浸于浓厚的传统吉祥氛围之中,有寓意福禄的宝葫芦、寓意好运连连的莲花、象征和平健康的和平鸽等。

还有10元的“灵蛇贺岁”也依然是采用了传统的复古设计风格,每条小灵蛇都穿上了喜庆的大花袄,盘绕在牡丹花枝头寓意“富贵吉祥”,盘绕在柿子树旁寓意“事事如意”,盘绕在橘子树旁

寓意“大吉大利”,盘绕在莲花叶上寓意“喜事连连”。

5元的“巳蛇”宛如一件精美的民俗艺术品,采用传统剪纸风格,可爱俏皮的小灵蛇为票面增加了更多活力,传统却又不失趣味。9张票面拼接,还可以呈现“招财进宝”合体字,传统、喜庆、寓意好!

还有与东来也联名合作的“红包来啦 让好事发生2025”红包主题票,依然是十张票面,延续了以往的国潮设计风格,各有寓意。特殊尺寸的设计,也可以将这款票放入常规的红包包装中,部分体彩实体店还可以买到已经包装好的红包主题票,新年将至,为亲朋好友包一个这样的红包,有益有趣有祝福!

B 顶顶顶呱刮 爱要大声夸

除了高颜值票面,还有好玩有趣的线上互动活动。从1月6日起,通过“中国体育彩票”微信小程序或APP,参与“合成顶呱刮 好运连连夸”互动游戏,不仅能收获新年祝福,还能通过完成

任务、挑战关卡等方式获得积分,有机会赢取照片打印机、单肩斜挎包、定制帆布包、定制台历等精美好物。

1月9日起,在抖音平台进入“顶顶顶呱刮”爱要大声夸话题页

面参与新年夸夸视频互动活动,结合顶呱刮夸夸的点赞动作,拍摄分享自己与顶呱刮的故事,为身边的亲朋好友送上赞美与祝福,让大家在新春佳节感受浓厚的节日氛围,还有更多惊喜等着你。

C 理性购彩,用点滴爱心汇聚公益长河

中国体育彩票始终秉持公益公信理念,传递温暖力量!每一张顶呱刮面值金额的20%都会纳入体彩公益金,在每一张顶呱刮即开票的背面都有记录。这些公益金被广泛应用于竞技体育、群众体育、乡村振兴、医疗救助、教育助学、文化事业等多项公益项目,用点滴爱心汇聚公益长河!

值此新春之际,体彩顶呱刮温馨提醒广大购彩者,在享受顶呱

刮快乐的同时,始终要理性购彩,树立正确的购彩观念。不以追求中奖为目的,体验刮开票面的乐趣,关注产品的正向意义!娱乐的同时,贡献一份公益爱心!

每张顶呱刮都有游戏规则和奖级介绍,在购买前请大家务必了解每款票的游戏规则,注意核对中奖情况,不要漏看中奖符号!顶呱刮产品主题丰富多样,选择适合自己的产品尤为重要,

要依据个人经济实力合理选择产品,避免因冲动消费给自身带来压力。彩票只是生活的调味剂,不管是否中奖,都是参与公益事业,快乐购彩,理性购彩,才能收获更多快乐!

蛇年春节,“益”起顶呱刮,“益”起夸夸夸,不吝表达对家人的赞美,同时汇聚公益爱心,快来用顶呱刮的方式开启一年好运!

(据中国体彩网)

送祝福,赢好礼

——大乐透套餐票新春活动即日启动



网络图

随着新春佳节的临近,体彩大乐透套餐票为广大购彩者带来了一场别开生面的春节活动,通过一系列精心策划的特别票面与丰富的奖品设置,将浓浓的新春祝福与满满的幸运传递给每一位参与者,让大家在温馨喜悦的氛围中共同感受这份节日的暖意。

特别票面,传递新春温情祝福

在新春佳节之际,体彩大乐透套餐票连续推出6期特别票面,这些票面以新年为主题,通过寓意美好的祝福文案,将新年的点点滴滴记录其中,不仅是对新年的庆祝,更是对购彩者美好生活的祝愿。特别票面将购彩与新年文化紧密结合,从“一帆风顺”的启程祝福,到“前程似锦”的新年展望;从“辞旧布新”的扫尘日寓意,到“满载而归”的归家喜悦,再到“灶兴家旺”的小年温馨,以及“笑语盈堂”的团聚幸福。每一期票面都如同一幅精美的画卷,缓缓展开在购彩者的眼前,让大家在享受购彩乐趣的同时,也能感受到新年的温暖氛围。

扫票赢好礼,惊喜不断档

为了进一步提升活动体验,体彩大乐透还推出了“扫票赢好礼”活动。在1月12日至1月26日期间,购彩者只需通过体彩官方小程序或APP扫描指定奖期(第25006期至第25011期)大乐透套餐票底部的二维码,即有机会赢取众多精美奖品。奖品涵盖了照片打印机、旅行箱、旅行收纳袋、冰箱贴等定制礼品,不仅实用性强,而且寓意美好,无论是想要记录生活点滴的照片打印机,还是准备踏上旅程的旅行箱与收纳袋,亦或是精心设计的冰箱贴,都承载着大乐透对购彩者新年的美好祝愿,为购彩者的新年增添一份特别的惊喜。

作为此次新春活动的亮点,大乐透套餐票以其无需选号、购买便捷、一票多注、单复式全收等特点,受到了广大购彩者的欢迎。大乐透套餐票不仅简化了购彩流程,降低了购彩门槛,还为购彩者提供了更加多样化的选择,无论新老购彩者,都能轻松上手,找到属于自己的一份幸运与喜悦。

公益之心,传递温暖与爱

在让购彩者享受丰富多样的购彩乐趣的同时,体彩大乐透始终秉持着公益之心,将每一份购彩金额的36%化作彩票公益金,用于支持教育、乡村振兴、全民健身、竞技体育等多个领域。这不仅体现了体彩对社会责任的担当,更让每一张彩票都承载着对未来的美好祝愿与期待。在新春佳节之际,携手体彩大乐透,共同开启一场关于幸运、爱与梦想的团圆旅程,让幸运与温暖同行,共绘一幅幅温馨而美好的画卷。愿每一位购彩者都能在新的一年里收获满满的幸福与喜悦!

(据中国体彩网)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 公益体彩 乐善人生 信阳市体彩官方微信平台 服务热线: 95086